



ఈ నెల 19న డైరెక్టర్ డే సందర్భంగా నిర్వహించే కార్యక్రమాలకి సీఎంసె అహ్మద్ నిని దర్శకులు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని వారి నివాసంలో కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేస్తున్న దర్శకులు రామ్ గోపాల్ వర్మ, అనిల్ రావిపూడి, హరిష్ శంకర్ తదితరులు

# ఓజీ సెట్లోకి పవర్ స్టార్

పవన్ కల్యాణ్ మళ్ళీ సినిమాల్లో బిజీ కానున్నారు. సుజీత్ దర్శకత్వంలో డివీడి రాసయ్య నిర్మిస్తున్న 'ఓజీ' చిత్రంలో ఆయన నటిస్తున్న విషయం తెలిసింది. ఈ సినిమా పూజానింపే పవన్ దాదాపుగా పూర్తి చేశారు. ఇంకా ఆయనకు సంబంధించి పదిహేను రోజుల వర్క మాత్రమే మిగిలిపోయింది. దీనికోసం జూన్ నెలాఖరు నుంచి పవన్ కల్యాణ్ డేట్స్ ఇచ్చారు. ఇక మిగతా షెడ్యూల్ మొత్తం పవన్ లేని స్థానంలో చిత్రీకరణ జరుగుతుంది. ఇందులో పవన్ కల్యాణ్ గ్యాంగ్స్టర్ గా నటిస్తున్నట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం. ఆయన గత చిత్రాలకు పూర్తి భిన్నంగా ఈ సినిమా ఉండబోతున్నదని తెలుస్తున్నది. ప్రీయంక మోహన్ కథానాయికగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో శ్రీయారెడ్డి, ఇమ్రాన్ హాషిమీ, అర్జున్ దాస్, షాన్ కర్కర్, హరీశ్ శక్తమ్ ఇతర పాత్రధారులు. ధమన్ స్వరాలందిస్తున్న ఈ పాన్ ఇండియా చిత్రం సెప్టెంబర్ 27న విడుదల కానుంది.



# క్రైమ్ నేపథ్యంలో వినోదం

విజయ్ సేతుపతి నటిస్తున్న కమర్షియల్ ఎంటర్టైన్మెంట్ 'పిసీకా', రుక్మిణి వసంత్ కథానాయిక. 7 సీఎస్ ఎంటర్టైన్మెంట్ పతాకంపై రూపొందుతున్న ఈ సినిమాకు ఆరుముగకుమార్ దర్శకుడు. త్వరలో సినిమా విడుదల కానుంది. ప్రమోషన్ లో భాగంగా సాంఘిక మాధ్యమం ద్వారా విజయ్ సేతుపతి ఫస్ట్ లుక్, టైటిల్ బీజర్లను మేకర్స్ విడుదల చేశారు. యూట్యూబ్ లుక్ కోసం అందరినీ ఆకర్షించేలా విజయ్ సేతుపతి లుక్ ఉందని పలువురు అభిప్రాయపడుతున్నారు. టీజర్ లో విజయ్ సేతుపతి స్ట్రీట్ ప్రజెన్స్ ఎలావుందో, అంతకు పదింతలు సినిమాలో ఉంటుందని, క్రైమ్ నేపథ్యంలో సేతుపతి కథానాయికగా సినిమా ఇదే మేకర్స్ చెబుతున్నారు. యోగిబాబు, పి.ఎస్.అవినాష్, దివ్యప్రకాష్ రాజ్ కుమార్ తదితరులు ఇతర పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: జస్టిన్ ప్రభాకర్.



# యావరేజ్ సూడెంట్

స్వీయ దర్శకనిర్మాణంలో పవన్ కుమార్ హీరోగా నటిస్తున్న చిత్రం 'యావరేజ్ సూడెంట్'. శ్రీవీలకంఠ మహాదేవ్ ఎంటర్టైన్మెంట్ సంస్థ నిర్మిస్తున్నది. త్వరలో ప్రేక్షకుల ముందుకు వస్తుంది. శుభవారం ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. హీరో, దర్శకుల పవన్ కుమార్ మాట్లాడుతూ 'లవ్, యాక్షన్, స్పాషిటీ అంశాలు మేకరించిన కథాంశమిది. కథ, కథనాలు వైవిధ్యంగా ఉంటాయి. ఇంటెన్స్ లవ్ స్టోరీగా ఆకట్టుకుంటుంది. ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన మరిన్ని వివరాలను త్వరలో వెల్లడిస్తాం' అన్నారు. స్నేహ, సాహిబా బాసిన్, వివియానంత్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కె.మె.రాజ్ రాయ్ సంగీతం, కార్తీక్ బి కొడకండ్ల, రవంతు, దర్శకత్వం: పవన్ కుమార్ కొత్తూరి.



# కన్నప్పలో కాజల్

మంచు విష్ణు డైరీలో రోలీని పోషిస్తున్న జ్యోతిస ప్రధాన చిత్రం 'కన్నప్ప'. ముఖేష్ కుమార్ సింగ్ దర్శకుడు. ఈ చిత్రంలో మోహన్ లాల్, మోహన్ బాబు, అక్షయ్ కుమార్, ప్రభాస్ వంటి అగ్ర తారలు భాగమవుతున్నారు. ఇటీవలే ప్రభాస్ ఈ సినిమా సెట్ లో ఆడుకుంటున్నారు. ఈ సినిమాకు సంబంధించి ఓ ఇంటర్వ్యూలో అవేడేట్ వెలువడింది. ఈ చిత్రంలో కాజల్ అగర్వాల్ నటించనుంది. మంచు విష్ణు, కాజల్ అగర్వాల్ కలిసి 'మోసగాళ్లు' చిత్రంలో నటించిన విషయం తెలిసింది. 'కన్నప్ప' సినిమాలో కాజల్ అగర్వాల్ కీలకమైన అతిథి పాత్రలో కనిపిస్తుందని సమాచారం. ఆమె పాత్ర తాలూకు విశేషాలను త్వరలో వెల్లడించనున్నారు. 'కన్నప్ప' చిత్రీకరణ ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ లో జరుగుతున్నది. ఈ నెల 20న 'కన్నప్ప' ఫస్ట్ లుక్ బీజర్లను ఆవిష్కరించబోతున్నారు.



# ఎన్టీఆర్, ప్రశాంత్ నీల్ సినిమాపేరు అదేనా?

ఎన్టీఆర్, ప్రశాంత్ నీల్ కాంబినేషన్ ప్రకటన వచ్చినప్పటికీ ఈ సినిమా అవేడేట్ కోసం అభిమానులు ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. ఓ వైపు ఎన్టీఆర్ దేవర్, వార్ 2 సినిమాతో బిజీగా ఉంటే, మరోవైపు ప్రశాంత్ నీల్ 'సలార్ 2 - సర్కార్ గవర్నర్' పనుల్లో తీరికలేకుండా ఉన్నారు. వీరు ప్రస్తుతం చేస్తున్న ప్రాజెక్టులు పూర్తయితేగానీ, వీరు కలిసి పనిచేసే పరిస్థితి లేదు. అయితే.. సోషల్ మీడియాలో వీరి సినిమాపై ఓ వార్త ప్రస్తుతం వార్త చలం చేస్తున్నది. 'ఎన్టీఆర్ 31' వర్సింగ్ టైటిల్ తో మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ సంస్థ నిర్మిస్తున్న వీరి చిత్రానికి 'డ్రాగన్' అనే పేరును ఖరారు చేసినట్లు ఈ వార్త సారాంశం. ఈ పేరుతో కొన్ని పోస్టర్లు కూడా ఎన్టీఆర్ దర్శనమిస్తున్నాయి. అక్టోబర్ లో పట్టాలెక్కనున్న ఈ సినిమాను దర్శకుడు ప్రశాంత్ నీల్ రెండు భాగాలుగా తెరకెక్కించనున్నారు. త్వరలో దీనికి సంబంధించిన అధికారిక ప్రకటన రానుందని తెలుస్తున్నది. ఇదిలావుంటే.. ఎన్టీఆర్, కొరటాల శివల 'దేవర్' అక్టోబర్ 10న విడుదల కానున్న విషయం తెలిసిందే. ప్రమోషన్ లో భాగంగా ఈ సినిమా ఫస్ట్ సింగిల్ ను ఈ నెల 19న విడుదల చేయనున్నట్లు మేకర్స్ ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆ పాటకు సంబంధించిన ప్రోమోను ప్రకటించి విడుదల చేశారు.



## బుట్టబొమ్మ భలే ఛాన్స్ కొట్టేసింది

ఈ మధ్య అవకాశాలు తగ్గి పోతోన్నాడనే పరిమి తప్పని బుట్టబొమ్మ పూజాహెగ్డే.. ఎట్టకేలకు ఓ క్రేజ్ ప్రాజెక్టును సొంతం చేసుకుంది. కార్తీక్ సుబ్బరాజ్ దర్శకత్వంలో తమిళ అగ్రనటుడు సూర్య కథానాయికుడిగా రూపొందుతోన్న 'సూర్య 44' చిత్రంలో కథానాయికగా పూజాహెగ్డేని ఎంపిక చేశారు. తమిళంలో ఇప్పటికే ఆమె మూడు మూడీ, టీవీ సినిమాలు చేసింది. ఇది పూజా నటిస్తున్న మూడో తమిళ సినిమా కావడం విశేషం. పైగా ఇది టాడీపేర్ సూర్య సినిమా కావడంతో పూజా ఆనందానికి అడుగులు లేకుండా పోయాయి. 'సూర్య నా ఫేవరైట్ హీరో'. ఎట్టకేలకు ఆయనతో నటించబోతున్నానా ఎదురుచూపులు ఫలింపాయి. ఇందులో నాది అద్భుతమైన పాత్ర' అంటూ పోస్ట్ చేసింది పూజాహెగ్డే. జూన్ మొదటివారం అందమాన్ దీపల్లో ఈ సినిమా పూజాహెగ్డే మొదలు కానుంది. మలయాళం నటుడు జోజా జార్జీ కీలక పాత్ర పోషిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని స్టోన్ బెంచ్ ఫిల్మ్స్ కలిసి సూర్య 2డి ఎంటర్ టైన్మెంట్స్ భారీగా నిర్మిస్తున్నది. సంతోష్ నారాయణ్ ఈ సినిమాకు బాణీలు సమకూరుస్తున్నారు.

# వరుసగా సినిమాలు చేస్తా

ఇక నుంచి పూర్తిస్థాయిలో దర్శకత్వం, సినీ నిర్మాణంపై దృష్టి పెట్టబోతున్నానని చెప్పారు తెలంగాణ ఫిల్మ్ ఛాంబర్ అధ్యక్షుడు ప్రతాని రామకృష్ణగౌడ్. ప్రస్తుతం ఆయన 'డీక్ష' పేరుతో ఓ చిత్రానికి దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. నేడు ఆయన జన్మదినం. ఈ సందర్భంగా ప్రతాని రామకృష్ణగౌడ్ మాట్లాడుతూ 'మూడు దశాబ్దాల కెరీర్ లో ఇప్పటివరకు 38 చిత్రాలను నిర్మించి, 7 చిత్రాలకు దర్శకత్వం వహించాను. సుదీర్ఘ విరామం తర్వాత మోగాఫోన్ పట్టి 'డీక్ష' చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నా. తెలంగాణ ఫిల్మ్ ఛాంబర్ అధ్యక్షుడిగా వివిధ కార్యకలాపాల్లో బిజీగా ఉండటం దర్శకత్వానికి ట్రెక్ వచ్చింది. దర్శకనిర్మాణంగా వృత్తిని నేను ఎంతగానో ఆస్వాదిస్తాను. కృష్ణగౌడ్ తో 'సూర్య' సర్కారులు పాపన్న' చిత్రాన్ని చేయడం మరలపోలేని అనుభూతినిచ్చింది. రాజ్ పు రోజుల్లో పూర్తిస్థాయిలో డైరెక్షన్, ఫిల్మ్ ప్రొడక్షన్ పై దృష్టి పెట్టాలని నిర్ణయించుకున్నా. ఇటీవల 'డీక్ష' అనే చిత్రాన్ని ప్రారంభించాను. ఆ తర్వాత 'లేడీ కబడ్డీ జట్టు' సినిమా చేయబోతున్నా. దీనిని 18 భాషల్లో చేయబోతున్నాం. ఇప్పటికే పాలి రిలీజ్ లో పూర్తయింది. 'డీక్ష' కొత్త పెడ్యూల్ వచ్చే వారం మొదలుపెట్టుతుంది' అన్నారు.



# 'హాట్ లిప్స్' లో ఉన్నదెవరు?

తమిళ దర్శకుడు విక్రమ్ తనయుడు విజయ్ కనిష్ట హీరోగా నటించిన చిత్రం 'హాట్ లిప్స్'. సూర్య కలిర్, కె.కార్తీకేయన్ దర్శకత్వం వహించారు. ఆర్.కె.సినిమా యాంట్ల పతాకంపై కె.ఎస్.రవి కుమార్ నిర్మిస్తున్న ఈ సినిమా ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ ను అగ్ర హీరో సూర్య విడుదల చేశారు. దర్శకుడు విక్రమ్ హాట్ లిప్స్ లో 'యాక్షన్, సస్పెన్స్, క్రైమ్ జోనర్' చిత్రమిది. ఆద్యంతం అనూహ్య మలుపులతో ఉత్సాహభరితంగా సాగుతుంది. హీరోలు పుట్టిన రోజున విడివిడిగా అనిపిస్తాయి' అన్నారు. శరత్ కుమార్, సముద్ర ఖని, గౌతమ్ మహానాథ్ మీసన్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కె.మె.రా. కె.రామచంద్ర, సంగీతం: పి.నత్య, కథ: ఎ.ఎస్.దేవరాజ్, దర్శకత్వం: సూర్య కలిర్, కె.కార్తీకేయన్.



## ఎవరా ప్రత్యేక వ్యక్తి?

ఇన్స్టాలో అరుదుగా పోస్టులు పెడుతుంటారు ప్రభాస్. తాజాగా ఆయన ఇన్స్టాలో పెట్టిన ఓ పోస్ట్ ఇప్పుడు చర్చనీయాంశంగా మారింది. 'దార్లింగ్.. ఎట్టకేలకు మన జీవితంలోకి ఓ ప్రత్యేక వ్యక్తి రాబోతున్నారని.. మెయిట్ చేయండి..' అని ఇన్స్టాలో రాసుకోవచ్చారు ప్రభాస్. ఈ పోస్ట్ ను ఎలా అర్థం చేసుకోవాలి? తెలిక అభిమానుల్లో అలజడి మొదలైంది. ప్రభాస్ పెళ్లి భావమేదా? ఆమె పోలోను త్వరలో షేర్ చేయబోతున్నారా? అనే ప్రశ్నలు అభిమానుల్లో తలెత్తుతున్నాయి. ప్రత్యేక వ్యక్తి ఎవరంటూ నెటిజన్లు కామెంట్స్ కూడా పెడుతున్నారు. ఈ స్ట్రీన్ షాట్స్ ఎక్స్ లో వేరాదిగా షేర్ అవుతున్నాయి. ఇదిలావుంటే.. ప్రభాస్ 'కల్కి 2898 ఏడీ' చిత్రంలో కమల్ హాసన్ ప్రతినాయకుడిగా నటిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఆయన లుక్ ను త్వరలో 'కల్కి' టీమ్ విడుదల చేయనుంది. ఈ ప్రమోషన్ లో భాగంగానే ప్రభాస్ ఈ పోస్ట్ పెట్టారని మరో వెర్షన్. నిజానికూడా కమల్ హాసన్ కి ప్రభాస్ పెద్ద ఫ్యాన్. కమల్ తన సినిమాలో భాగం అయినట్లుడు.. 'లెజెండ్ యాక్టర్ కమల్ హాసన్ తో కలిసి పని చేస్తున్నాను. నా జీవితంలో శాశ్వతంగా నిలిచింది క్షణాలివి. ఇది నాకు దక్కిన గౌరవంగా అదృష్టంగా భావిస్తున్నా' అని పోస్ట్ పెట్టారు. ఇప్పుడు ఈ కొత్త పోస్ట్ కూడా ఆయన అభిమాన నటుడు కమల్ హాసన్ అనేది పిచ్చి వార్తల టాక్. మరి ఈ రెండిటిలో నిజం ఏదో!

# మనం పదేళ్ల పండగ

తెలుగు సినిమా లెజెండ్, పద్మవిభూషణ్, దాదాసాహెబ్ ఫాల్కే అవార్డు గ్రహీత, స్వర్ణ య అక్కినేని నాగేశ్వరరావు ఆఖరి సినిమా 'మనం'. ఈ సినిమాలో కుమారుడు అక్కినేని నాగార్జున, మనవల్ల నాగభైతళ్లస్వయ్య, అభిలీలతో కలిసి నటించి భౌతికంగా దూరమయ్యారని అక్కినేని. అందుకే 'మనం' తెలుగువారికి ఓ వెరిగిపోని జ్ఞాపకం. ఓ మహా నటుడి చివరి సినిమాగా తెలుగు సినిమా చరిత్రలో చిరస్థాయిగా నిలిచిపోయిన ఓ అద్భుతం. విక్రమ్ కె.కుమార్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రం మే 23, 2014న విడుదలైంది. అంటే ఈ నెల 23కి సరిగ్గా పదేళ్లు అనవూట. ఈ సందర్భంగా తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఈ నెల 23న 'మనం' సినిమా ప్రత్యేక ప్రదర్శనలను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ విషయాల్ని అన్నపూర్ణ స్టూడియోస్ వారు సోషల్ మీడియా ద్వారా తెలిపారు. 'నా మనసులో 'మనం' సినిమాది ప్రత్యేకస్థానం. పదేళ్ల వేడుక సందర్భంగా మళ్ళీ ఈ చిత్రం డియెట్ లోకి వస్తున్నందుకు ఆనందంగా ఉంది' అంటూ నాగభైతళ్లస్వయ్య ట్వీట్ చేశారు. అనుభూతినిచ్చి ఈ చిత్రానికి స్వరాలను సమకూర్చిన విషయం తెలిసిందే.



# మహానటి త్యాగం?

నటీనటులకు పాత్రల డిమాండ్ మేరకు కొన్ని త్యాగాలు తప్పనిసరి. కొందరు ఆ త్యాగాలు చేయలేక సినిమాలను కూడా వదిలేసిన దివ్యులున్నారు. ముఖ్యంగా విడుదల ముందు విషయంలో కొందరు హీరోయిన్లు కచ్చితంగా ఉంటారు. అందుకే అలాంటి ఇంటిమేట్ సన్నివేశాలు కచ్చితం ఉంటే, దర్శకులు కూడా అందుకు అంగీకరించే హీరోయిన్స్ ఎంచుకుంటారు. ఖలేసీ దర్శకత్వంలో రూపొందుతోన్న 'బేటి జాన్' సినిమాలో ఇలాంటి రొమాంటిక్ సీన్ లకు ఒక టుండటం. ఆ సన్నివేశం కథకు చాలా ఇంపార్టెంట్ కావడంతో ఆ సన్నివేశంలో నటించేందుకు అభ్యంతరం తెలుపని కథనాయిక కోసం ఆయన వెతికారు. ఆ వెతుకులాటలో కీర్తిసరే అజనిత్ డొరికిందని బాలీవుడ్ సమాచారం. కథ, పాత్ర.. రెండూ సచ్చడంతో ఈ మహానటి పెదవి ముడుచుకు ఓకే చెప్పేసింది దర్శకుడు బేటి జాన్ బులంగా వినిపిస్తున్నది. వరుణ్ దావన్ పంట పండిందని బాలీవుడ్ మీడియాలో కథనాలు వెలువడుతున్నాయి. కెరీర్ ప్రారంభం నుంచి సిగ్నిఫికెంట్ దూరంగా ఉన్నది కీర్తిసరే. 'మహానటి' ప్రభావంతో వరుస హాజరులు కూడా ఎదుర్కొన్నది. దాంతో మహానటి 'సర్కారువారి పాట' నుంచి కీర్తి రూట్ మార్చింది. కథానాయికగా ఎదురొచ్చినప్పటికీ పులు తప్పనిసరి అని గ్రహించి, తెలివిగా ముందు కెళ్తున్నది. ఇందులో భాగంగానే తన తొలి బాలీవుడ్ మూవీలో ఈ సాహసానికి సిద్ధపడిందని పలువురు అభిప్రాయపడుతున్నారు. మరి ఇందులో నిజం ఎంతో తెలియాలంటే ఇంకొన్ని రోజులు ఆగాల్సిందే.